

F. melléklet

ELŐTERJESZTÉS

Felsőmarác Község Önkormányzata Képviselő-testületeinek 2022. november 30-i ülésére

Tárgy: A igazgatási szünet elrendelése

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2022.11.30.
A napirendet tárgyaló ülés:	képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző
Előterjesztő:	Tóth László polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>nyilvános</u> / zárt
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyilvános</u> / titkos

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2022. november 12-én hatályba lépett 460/2022. (XI.10.) Korm. rendelt értelmében 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig (megállapította a 369/2022. (IX.29.) Korm. rendelet 1.§ (2) bekezdés) igazgatási szünetet rendelhet el a helyi önkormányzat képviselő-testületének közös hivatala tekintetében a helyi önkormányzat képviselő testületei.

Az igazgatási szünet elrendelése esetén figyelembe kell venni

- a) a munkahely és az álláshelyen ellátott feladatok, illetve a munkakörök sajátosságait,
- b) azt, hogy az igazgatási szünet ne okozzon a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatala közfeladatainak ellátásában aránytalanul nagy sérelmet, és
- c) azt, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatala halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátását biztosítani kell.

A helyi önkormányzat képviselő-testülete az igazgatási szünet elrendeléséről szóló határozatát 2022. november 30-ig a kell közzétenni. Az igazgatási szünet időtartama alatt a helyi önkormányzat képviselő-testületének hivatala feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás nem működik.

Az igazgatási szünet időtartama nem számít bele többek között

- a hatósági és egyéb eljárások ügyintézési határidejébe,
- a megkötött szerződésben meghatározott kötelezettség szerződés szerű teljesítésének határidejébe,
- az adott szerv, illetve annak vezetője által indított bármely jogorvoslati eljárás kezdeményezésnek határidejébe.

Az igazgatási szünet időtartama alatt nem kell gondoskodni arról, hogy a hivatali tárhelyre érkezett üzenetek minden munkanapon átvételre kerüljenek.

Az igazgatási szünet alatti munkavégzés elrendelhető. Az igazgatási szünet alatti munkavégzés elrendelése esetén a munkáltatói jogkör gyakorlója a foglalkoztatott jogviszonyának létesítő okiratában meghatározottól eltérő munkavégzési helyet is kijelölhet. Az igazgatási szünet elrendelését gazdasági, nevezetesen kiadáscsökkentési szempontotok indokolják a kialakult energiaárakra tekintettel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és a határozati javaslatot fogadja el.

Felsőmarác, 2022. november 29.

Tóth László sk.
polgármester



Határozati javaslat:

..../2022. (XI.....) Képviselő-testületi határozat
igazgatási szünet elrendeléséről

1. Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI.10.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés b) pontja alapján az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendel el, amely időszak alatt a Hivatal zárva tart, az ügyélfogadás szünetel.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a Hivatal halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátásával kapcsolatos munkaszervezési intézkedések megtételére, valamint a lakosság hirdetményi úton történő értesítésére.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: azonnal